9
3
N
D P
Y O
F S
b I
N <
H [$)
NI
<
0
Iz RS
S

789



XERRAEI7Fv Yo

MHC2Z/MHCAZ2/MHCM2

6]
F— 1AL 9 FO
S 75] fig

48mmX20mmXx 10mm 22g

MHCA2-6[]
EREHZ 72
Ya— FRTFA 54T
41mmX20mmXx 10mm 19g

| MHCM2-7S &
) = RN
&R
23mmX 15mmX 10mm 9.5g

° 0o OO0
O
o O
OO (o]
O
o ©O o

L N
o

Series
(S

1A Tay
(MHCA2-60%)

I
N)I—23Y L e i
Felils =,
' "
'@
MHC2-6(] MHCA2-6[] MHCM2-7S
D) IRE 06 06 o7
. HENF L (n
1EEIA HET (258 BB (R RSED)
RIRAE (GH) 30°~—10° 200~— 7
- 0.038N-m (8 87) ]
HEBFE— A F(0.5MPab¥) 0.024N . m (EBHH) 0.017N-m
BRUBE +0.02mm
= EREE 180c.p.m
HE 3229 19g 9.59
‘ WEEA— A UF ~ —
A Ao (21838, 310
RFEAAT 3> - IVRRZRZAT =

F) A= b RAVFERNCERTY,
790

O
3



MHC2/MHCA2/MHCM_2 series

A I SIS ER T E S
ZEADRICTIRAL S,

\ BRf

NE
QI 7F+ v VBIHEOQ LT, FREERO ML ETEEICHTITT
<rEEb

FIFREEE LA EDMEIC L DHBH T FBFRRDRE L LY. HFITREDHEIL. (1B

DINPBETORA LB T,

IFPF¥YIDBRMNEE
WA ERMARE (KT 5y ) BEREE(RTF1 99T RFABLR)

—_— %51 5y T
It

RT A AL
ABADREICTRRAEZ,

m

=

.| BB VS| BRALRS .| BB VS| BRALDS
wE (@B 2R L i VN (A Aot
MHCA2-6 | M2X0.4 0.15 6 MHC2-6 M3x0.5 0.88 10
MHCM2-7S| M2 X 0.4 0.15 4 MHCA2-6 | M3X0.5 0.88 10
%) MHC2-6lC 3EB BB B ) & hs MHCM2-7S| M2X0.4 | 0.15 10
W& | Emm | SRS mm
MHCA26 | o7H8*3%?[ 15 O BLRER
WA (RTF1 5w )
o h
Hl
] §
- =t
]
o 1 |BXRIERL | BRRUAR Wi @A) ] BART FLD Nm
WEEARVE TG e Lm MHC2+6 |M2.5x0.45 0.49
MHCA2-6 | M2x0.4 | 0.15 4 MHCA2-6 12,5045 0.49

) MHC2-6, MHCM2-7SICI3 5@ ER(SR; 5F) MHCM2-7SIC13, RF 1 BLINEMHEH Y
EHhIEEA, Ftho

or- g )
=9

QBRI IIFry sEETS Y

o) BDF Y LTEPITRZD
FEWESFBLTLSEZ N,
HhINBEETEREDSLOFEER
ROBEREBIET,

QP FYF A FOBRHEORL R

T3 HIFREEPND bV ETE
EICHHIITSIESE L,
FIREBEAL EDBIC L DITITIS. 1F
BARDERERLY . I RBEDES
Bl MBEOTNOETORRERLY
E3C

TAVANDT T Y F A2 NRGFHE
L TIUTF AN T4 AOBRSASH
CLICRIV N EEERBWTROMT MLOT
VBT EE L,

THUF AU

& |ERAR | AR bV Nm
MHC[12-6 | M2X0.4 0.15
MHCM2-7S| M2X 0.4 0.15

\ FERIERE

ANEE

T4 HBOMREICIEITERSES

TAVAITII—BBOMBEEFEVILT VT A MRIAT VL RZ2BALTNE T A—RTF A PRIAT VLA ELBT D EMRMEIE
LDOTITERBLLES L BICRBETKENTET DL OBRBETRENRET DBENHIET.

791

MHZ

HI0

HEHH

=
S
Rl
N

HRC
HK2
HSC

HT2
HY2

>
O

o
O

HHEIHEE - BEEIEE



MHC2/MHCA2/MHCM_2 series

WEEESE

HEEE
BEFIE

ERIEI R

B HER

[=r P N e

( zemR )

C BEEFHOHE D,

W[ D—SHE : 0.01kg 0

BEHE | SMEIER

JBFFEERE © 25mm

D—UBRICHT SHEEEDEE

@7 Y YF AV NED =D EDBEFHPIICK
DTRABWETH. T—IEBD10~201F6ED
EDEFHNNBOND L SBHIEE RESZE(0,
CEDEBIC OV TIIRIBRESPARE TSRS 0.

@ /=T — UREBICKS BIEECEHENERY S
BEIE. SOICRBERACHRENHUET,

Bl BEFHET—VEED10BMUEICHRE L ES.

PELFFN=0.01kgX 10X 9.8m/s°=0.98NL £

> EEHISINOHERE )
_ | MHC2-6D/MHCA2-6D
= FE#0.6MPa
4
= 0.5
3
I 0.4
8 2o
a = NN
1.25 I
! ——
0 10 20 30
'F=R Lmm

fERAES © 0.4MPa

—HEEEE SRR

OMHC2-6D%EE L /=155,
IBf RS L=25mm&EH0.4MPa
DIREL Y LIFNIE1.25NEF D,

OBFAIFT—UBRICHLI12. 75
THY, BEHREMBDIOBEILE
EBRET Do

Cx)

CEEREN U=0.2&UBMEED. REDR. HHHEEDT—VEED10~20fEMLEICTREL TS,
F REBMBEECHEISHLTE, RARESSICRESRRAERENHIET,

o | lo m: J—o88 (kg)
hallka g : EAMEE (=9.8m,/s2)
mg: J—v&2 (N)
F F
ETBE. T—OhSET LRNRE.
uF uF
2X uF>mg
[ e
[D—HEED10~20f8L LI IEDNT 2T
CHHMHEBEDD—UEED10~20EM L] IIBEMELRETELDEE
IS LR Ra=4IITEHELTWET, mg
u=0.2n&= u=0.10t= 2Xp
F=—"9 x4 F=—"9 x4 sHEEal L. FEARETBE
2%0.2 2%0.1
=10Xmg =20Xmg mg
= Xa
2X u

ERDEDICT—O%BFTDEE
F 38850 (N)
Ui TPFIF A DET—ODEDEERRE

792



zumerzrrrvo MHC2/MHCA2/MHCM?2 series

EMIEFHOER - MHC[22)—X  SMEIBHED

OEMEFHDOERLS SEERHNE

AROTZTDIRMIEFAIE. FRICRIHRIC
25DTAVABLVTYIFAY MHTRT

MHC2 - MHCA2 - MHCM2

DIT—=DIELTNDRETDIDDT 1 27
DHD FELTRLTNET, @J&Q

F

DEM” ﬁfﬁge
DY =e L

F

MHC2-6D/MHCA2-6D MHC2-6S/MHCA2-6S MHCM2-7S
[£70.6MPa
4 4 2
05 E70.6MPa EAOLETR
3 3
z 0.4 z z
ﬁ ﬁ 0.5 ﬁ 0.5 -
& 2[0.3 =2 =1
L2 N 2 0.4 = s \
0_2\\\> N ~ NG TN HID
1 1—10.3
\ \
I~ \
. \\:
0 10 20 30 0 10 20 30 0 10 20 30
BFS Lmm 'R Lmm S Lmm

HRC
HK2
HSO

HT2
HY2
HW2

>

793 ®



MHC2/MHCA2/MHCM2 series

FHYF A N DERE—A kO

—WDTEZIFAVSDSBEDRBDTEYF A D -

IBIEE— X N ORREE L7, . AE . B#
ERDRET SV F A NERHTHIBE. 2E0E

BEICAITHEEFNET,

ZNENEA. BBELET,

FIE stE SHEG
L ERSM. PYVFAY DOTEE ABP fEAMTE : MHC2-6D

EZNBLET, a=20 (mm)
b= 3 (mm)
c= 4 (mm)
d= 4 (mm)
e= 5 (mm)
f= 6 (mm)
BES
B.75yF AV OERE—XV M E o : FEVFAYNOHESTII AR (E=2.7)
M AR fi
HELET. , el
! r1=16.4(mm)
el M1=20x3x4X2.7x10-6
Mi=axbXcXbE =6.48% 10-4(kg)
ZIBHE DIBHE— A b 121={6.48 X 10-4x (202+32)/12} X 10-6
Iz1={m1(a2+b2)/12}x 10-6 =2.21X10-8 (kg-m2)
Z8HE Y DIBIHE— A X Ia =2.21x10-84+6.48X 10-4X 16.42X 10-6
Ia =lz1+miri2x10-6 =0.20% 106 (kg-m2)
BE .
s 2 r2=23.5(mm)
EEE
M2=dXeX{XE | ma=ax5x6x2.7x106
ZoBE Y DIEHE— A > =3.24x10-4(kg)
Iz2={m2(d2+e2)/12}x 10-6 122={3.24 X 10-4x (42+52)/12} x 106
Z8HE Y DIEIEE— A b X =1.11x10-8 (kg-m2)
Is =lz2+mar22x10-6 I =1.11%x10-9+3.24x 10-4x23.52x 10-6
LS =0.18%10-6 (kg-m2)
&OT. REME—AT M I =0.20x10-64+0.18x10-6
[ =la+Is (¢ BTREEE) =0.38x10-6 (kg'm?)
HXLWABEOD7YYFAV DB | MHC2-6D/MHCA2-6D TEYUF A SOEEE— A2 h0.38X 106
E—AVMHBHERNTHDI & o FHEIFAS D (kg'm2)< 2E— K> hO—SBLDBED
EREILET. T4 2 SiRRARE ST T — A HFEEEE— A2 ~0.5X10-6 (kg-m2)

Z2E-KavhO-5 #L| 0.5 10-6Kg-m? &oT. RE—RAY hO—S5KLTOEAH
BEES

2E-KavhO-3 &Y Rlfe

SERED S 1.5x 10-6Kg-m?

3/4~1-1/2E&RL

TEIVF AV MEEE-XV M <HFBIBHE—XAD b

794



zumerzrrrvo MHC2/MHCA2/MHCM?2 series

fEEx
= ) EZ5:
z 4 SOEERLE =
Z FEIFAT FABOELERYD L T A -
2 75 UF A FBEOELERY LI T -
; T5UF A DEEEE— A b kg-m?
2 FEIFAT ABOL B D DEEE— AT kg-m?
122 5T AT FBEDI2EED Y DIEEE— A - kg-m?
A FEIFAL FABDIRE DY DREE— A b kg-m2
8 75 UFAT BEOTRE DY DEEE—A L kg m?
m1 TEYF AL NABBDE R kg
m2 T UF A NBERDEE kg
r 771 s o
r2 T mm
FPEIYF AV MBME—XA D MOHIREEE
MHC2-6D / MHCA2-6D
T4 2 HBRBRE TEVFAVNDHABEME— XN | HE (BR)
XE—Fa> ro—5 %0 D) 0.56%10 kg-m? 2000T
ZE— K32 rO—5 HY o )
LB B3/4~1-1/2B18EL 1.5%10-¢ kg-m? 3594
MHC2-6S / MHCA2-6S
S SRREE THUF AT FOHEERT— XU | &= (80
XE—FavhO-5 6L %) 0.6X10 kg-m? 2000
ZE— K2 hO—5 HY - .
SERAED D3/~ 2R L 1.6x10%kg'm 3-5guF
MHCM2-7S
SRR FEIFAT FOREREE— AT | EE (BD)
Z2E—Fa>rO—5 &L %) 0.3X106 kg-m? 29U T
ZE— K> FO—5 BV P )
SERAE D 1/2~1-3/4BEL 1.0x10%® kg'm 3.3gMTF
¥ EARE—-RIYNO—F —— I7F v v IBERER AS1211F-M3

F) T4 VABMRENEN D DU EERICIBFTELRIMEEN B ET,
BRI YA TORE— KAV MO—S&ERALT. 71 VHRBREZREL TS,

BRI Y1 TaIEREEL,
) MHCM2-7SMDi8& .

Al RIFERITIES N,

2E— ROy bO—SHRF A
EAE&WO0.6mMAE I EIDT, LEIMGDIS

795

MHZ
HI0

HEHH

=
QI
Rl
N

HL2

HRC

HK2

HSC

HT2

HW2

=

HHEIHEE - EEES

o
O



XRBRAEI7ZFv Vo

MHCZ-é/MHCAZ-é Series

BARTHIE

A— 2LV FEE A— b2V FEES
|EE |4 21 VT BLHANR) | =
HBAA— R 21 VFORRIOEEL T 1
TREUBE S,

MHCA 2—6[D][ |—

23— phRTA A—G—AA Rtk
(F— b 2A Y FRUIRT) HIIP. 79T E TSRS,

1 HE
[2 ] 2m

YT ME

6mm

\

1EEA=

(D] mapf |
BEECER)

RFEAATa (T RRRIAT)
®ES  EAE E.#EER K875 E E H: B 5 @B E R MBS R B E

(188D 5 &) D28y FEMFN 047R—2 = T)U1F M37R— T
(E28)) (828))

MHC2mi5&  MHCA20Di55

R—b

BRAA— DAY F A b 24y FREORMBHEIE. P.029~983% TSR LS,

A B U=k R g ) AR ASTALITRE Uo_m%éém)x TUOLY mman
3 AE R ¢ o 55 5] ] o]
Bl |\ bc AC | BERHL | BBUL ||| D)|@)| TFP7
3@NPN) 5, MSNV | WON | @ (@ (@[O0 O | ..
P 34 (PNP) 12v MOPV | MoP | e |e@|e@|0] O
i 288 T2v M9BV | M9B | @ |@|@[O| O
7 I 3% (NPN) 5V, MONWV | MONW [ J [ JK Jie] O _
! SUER unxu | B[ 3meNe) | 24v | 12V MOPWV | MoPW | @ [®@|@[0| o | '<H |Vl
2 28 12v M9BW | ® |® @[O0 O
g 3@NPN) 5v FFMONA| O [O|@]0] O
Y oA | )
7 PAELR 348 (PNP) 12v O [oleo] o | cm
2 2% 12V O [O/e[0] ©
KATIKEB LS A TDA— R AV FIE, LEBERXOBBICREFTLETT A FRUCLY BROTKEEERITDEDTIEHY FHA.
X— FaRaRg () MON XOHNDREBSA— b 21 v FIBHEEERIET,
(1) MONM
(1) MONL
- (1) MONZ

%) 2BRRY A TR IEADBAIE. T7F vy IOBEEMETORENTEDLSHEORTTOREESALET.
796



JISsE=

zumerzrrrvo MHC2-6/MHCAZ2-6 series

)
-
I
N

L/ .

woeon W
oA Y

0
MHCA2-6[]

MHCA2-6[]
w5 ERER
(R—2=v 7ILH)

=E- HMELR

sy

BB SMZIER

T )

A—— XA Kttt

[ g >1=)

KRS

i/ RE

-X4

i (100C)

-X5

AVE D% Pk uIN

-X53

/Ny F HEEPDM/ TV ERT)—2

-X56

BraREy 17

-X63

PRE S

-X64

T4 VA/ESY Y TRIGER

-X65

4 VA/BUREMIAR

-X79

BREWAY)—2 /7RI -2

-X79A

BR#HEI)—X

-X81A

74V ADHENE

JvhO—vFa—-7

If»rzfv— .

IDK Series -
NOR/ERNO—ODT7OF1I—5I3EHR
ETHEBSEDERMAICKIBERNICHERE Ok
B HRETDBEENDHIET .
TOFII-HICRET DT TREDEEE
BALELE Y, F##AIIBEST AUTOMATION
No.® IDK Seriesz TS fE&,

8%
| EFR A ZR
L) 0.15~0.6MPa

BRED | wnwmm 0.3~0.6MPa
AERESLUERREEE —-10~60TC
BELUBE +0.02mm
EaEREE 180c.p.m
p:] g
fEENS R EEE. HEF (BHEH)
B A—RZLYF (AT aY) |ESA— P21V F BRR. 218R)

) A= b ZA Y FOFMBERICDOES I LTS, P.929~983% TSR 20\,

B
sy . x2)
. . p ENEFE—AV L E5]E3)=04 =
L B Al B N () o
MHC2-6D 6 . . 22
2 . 30°~— 10
LY MHCA2-6D 6 0.038 19
HE MHC2-6S 6 1 22
(F8569) | MHCA2-6S 6 0.024 30 10 19
1) E50.5MPaBSDET 3,
E2) A— F AV FOERERVETT .,
FA7av
2 EEE B ER— &R ERkE
i MHCA2-6 #OE | BB | WD
EmiEs 2R M3x0.5 [ ] [ ]
E HERER M3X0.5 [ ] [ ) MHF2
K 045y FEWFT — [ ]
H h5EEE R 0dh—2 =y 7S — [ MHF2
M M3x0.5 = e |LLCF

797

HRC
HK2
HSC
HCO
HT2
HY2
HW2

>
O

HHEIHEE - BEEIEE

o
O


https://www.smcworld.com/catalog/BEST-Guide/pdf/Airchack-OM.pdf
https://www.smcworld.com/webcatalog/ja-jp/seriesList/?type=GUIDE&id=IDK

MHC2-6/MHCAZ2-6 series

MHC2-6
|ENH/ T« » HiRIREE

REN/ T 1 » HiRIKEE

BEEHE

BRER R
= B HE #5 = ) HE &%
1| ®Fa FIVEZOLEE | BEFILYA NLE 11 | gbkan0 BREY O LT B2
2 [ 7407 27 VL 258 B2 12 [ @a - ZUTIHoE
3 [ExbY 27 VL R5E 13 [NOZTY>Y E7 /% BRI OA— R
4 |LiNx=%T b 2TV 1t 14 | T%Y-2+T55 il BER_VTIHOE
5 | vd%v hLS 27 VL 25B 15 | ST 1L5A iR~
6 |Frv7 FIIZOLES | BE7ILVA MNLE 16 [ Oy K/XyF> NBR
7 ouv7 27 VL 258 17 [E2bosvEy NBR
8 | g YLy On 18 [ #RST v b NBR
9 | #NLT #if BBV THOE 19 [ Az v b NBR
10 [#AryOvso 27 VL 25E 20 | ABRMLEHEAL 27 VL 258
b
Bee | FRE=s | IEH® \ #=E
NyFoty b /F ey ORRIOEEL TR, SHICTEBRBSUTREET.
MHCA2-6(> 23— hRF 1)
‘ENH/ T 1V HiRIRE |E /7« HBARE BEp

lﬂ]".‘.‘f

gﬁ,u‘l.:—

%

&S RS HE #% 5 ) HeE #%
[REE FIVIZOLEE | BEFILYA MLUE 10 [ gtkao SRR OLMTH LR
2 | 7404 27 VL 25E HLiE 11 [NOZTY>SH E7 /% BpoO4—
3 [ExbY 27 VL 258 12 [T#V-2+755 B EEE_ U TILHOE
4 [Lin—2vIb 27 VL 258 =1t 13 [#571L5A B RR S
5 |¥rv7 FIIZULEE | BEILYA NLE 14 [ Oy kiXyFy NBR
6 |oUv7 27 VL 258 15 | ERboivdy NBR
7 | U A =IN 16 | #HRT Y b NBR
8 | #LT &R BER_VTLHOE 17 [ Az& v b NBR
9 |ANFOvy 27 VL 258 18 | ABR{IEHRAL 27 VL R58
ZIRERG
Bee | FRE=2 | IEB® | #E

NuFoey b ‘ NyE ey MORBIOEZL T SHICTBERRSETRELY,

798



zamerzrsvve MHC2-6/MHCAZ2-6 Series
AR
MHC2-6[]

4XM2X0.458L
(PHvF A7 MREAAL)

2XM3x0.58L
TRE2.68L

4.8

o

L——L 0:0.05 A— b 24 v FRIAHTE

o7H8 3?2 3 1.5

12
25

BIEF30°

—
=
=
~

=
=
~
(]

=
=X
-
~

=
QI
Rl
N

M3x0.5
X7 4 VHBR— K

=
=
=3
~

0.005
4-0.025
=
=
=
[

=
=
<
N

=
=3
)

e
I\, ™
1.6
=

M3x0.5
T4 VABRKR— b

©
=
=
==
~

=
=
=
~NS

XMHC2-6SDIFE. 71 VHABR— MIFRARELI ET,

=
==}
=
=]

Ee

799



MHC2-6/MHCAZ2-6 series

S SHER
MHCA2-6[] (>3— hRF 1)

2XM2X0.4F=4
4XM2X0.48L (BfImaL)

(P& vF X2 hEIARAL)

L#_FJJ - ‘“t

2XM3X%0.58L

TRE2.6BL

4 2XM2X0.4%&6
=i (BfFRnL)

BIEF30°

12
13.6
\

20

+0.022
@g7H8 0 FEE1.5

29

41

M3x0.5
X(7 4 VHBER—R)

o0
o
S
e @
< o
]
M3x0.5
74 VHABRKR— K
5.5
14.3

XMHCA2-6SDIFE. 74 »HBR— MIFRREBIET,

800



MHCA2Series° ‘ .
RFEAAT AT RKRRIYAT

ERE
&
2 EEE ERER— MER) @%ﬁmfﬁk
E BRET M3x0.5 D D
H 047R—2 =W 7Lt — [ J
K B ERER 04D 5 FEHFT — []
M M3x%0.5 — [J
Wi ER (E)
MHCA2-6[E
T2 RRZAss'y
2 =
,Q G ° @
— AL
[I— N\
& @ @
© =]
(oo}
4|5 @
10
33 12
X ERMADHES S OTERESHICALTT . JMHZ
A EEER(R—2 =y TIUH) (H) MHZD
MHCA2-6SH MHF2
. K==V 7L MHF2
I RRZRAss'y BREF1—Jod -OF
E MHL2
o8 o | MHRO
g - AR o
1 F < MHK2
- o9
‘ % % é’f MHSC
&
33 12 |85 MHT2
X ERUADHBEELUTEIERICALTY, MHY2
MHW2
BHEF1—T
o ER| I 0°71-T | UoriqA0vFi—TJ | RusLsora—T [FusLsvaaga—7] X0
g T0425 TS0425 TU0425 TCU0425B-1
51 mm 4 4 4 4 MRHQ
BSHEAENMPa 1.0 0.8 0.5 0.5
B/ E mm 13 12 10 = MA
EARE °C —20~60 —20~60 —20~60 —20~60
HE F4O12 F4O12 RUoLs > KoL D-0)

DV FEMF, F1—TICELE L TIIBEST AUTOMATION No.@%& ZE8HBR< f2& 1,

801



MHC2-6/MHCAZ2-6 series

B EEER(D 5y FHFEN) (K)

MHCA2-6SK
IV RARRAss'y o
83 BRF1—Jod
o ‘o E3
4 o 5 8 )
— ) @A\ <
F LT T H 5/
4| 7 MAX.4.7 =]
33 14 10
X ERMADHTRBIVUTEIERFICEALTY,
BAF1—T
2# - B [ FAOFa—T |YINHAO FI-TF |RUDLY Fa1—T|RILs A F1-T
T8 T0425 TS0425 TU0425 TCU0425B-1
942 mm 4 4 4 4
BeEREHIMPa 1.0 0.8 0.5 0.5
BT ERE mm 13 12 10 —
EREE C —20~60 —20~60 —20~60 —20~60
©wea FAaar12 F4O12 RUDLEY RUoL5>
DUy FERF. F1—TICELE L TIZBEST AUTOMATION No.@%& Z8B< 2,
A EEER(M3KR— k) (M)
MHCA2-6SM
M3x0.5
I RKZAss'y © BEER— b
~
Q
,@, Q
—d &
[aV)
o @ e
5
4|5 ? 10
33 12
X ERMADHFREIVUTEIERFEICEALTY,
BHEXR
Bfi: g
TYRRRS AT (@S
. R 547 (5&E5)
E H K M
MHCA2-6[ 1] 23 23 23 23

802



MHC2-6/MHC42-6 Series i
A—bZLYFDREF S SVEHIERTER %
F— R4V FISETHE ERBMNBOBESEICEIWNBNBBENSHTEET,
D— o BB OB

&) O71ANERLEZEE Q@QU—UEEFELIZCEE @I —UHEIEFEL TR
mRLEWNES BRLEWNES CEEBRLEVES
71 UHLfE D BEIE 71 UHLEE
Pk E =" oF Iy o
S o QQEEE:]
F—KZAVF T A VHERIEICA — N ZA YFON | D—IBERICA— R RAYFON | T—O&EFL TR (RER) :
DENE (52750 (52750 #— k24 YFON(S > Tk
A—hr 24y FIERDES
1| %0, @, GouThaEm ° °
B olEaEsETETT.
& :
B x L — ° o
gy, |>|C ° — °
FIE) 74 VAERBICLET, | B 71 HED—ORBUEC | FIE) T4 AELBICLET.
F—hKZAYF LET,
(I B
RETIR X o ERIea |
53 S QQEEE:]

[EMEEFEEAT
F—hKh2A Y FEER
(CHEHELUFIRICHKEST
HEL TS0

FIR2) A — b 2A Y FETRDEBE I A — b2 AV FRITEICANE T,

—3T

O — | 1

MHZ

FIR3) 7 — b 2A Y FZREDF5E
WA Vor—50ThRT5%
THHLIT,

—Ee=—=g—tet—

—

FIR4) EBICA— M2 A Y FKED
DEEICBESEA 2 IT—55
ThSEA e EBBBLET,

e

FIRD) 7 — b2 A v FEFEFHEICTHE
BESEBUOA IS5 ThE
K UIAIBA S S SICRDFSEIC
0.3~0.5mm#BE = /= UBETEE
L&Y,

V7RIS

FIBE3) 7 — h 21 Y FERDOBEIIBH ST, 1227 —55 0 TR
LIefIBO S S SICKREDARIC0.3~0.5mmis# S H /- B TEEL Y.

Sy TRIAME

Sk

3) @U—UIRRII. T4 VATFARTITSLSHBBHOLET,
OU—VEFET 4 VAN FO—O LY MBETHITSBE. — MM Y FOBEREICLY, EROBEDESENFINSNDBENBUET,

803

HI0

HEHH

=
QI
Rl
N

HRC

HK2

HSC

HT2
HY2

HW2

>
O

o
O

HHEIHEE - BEEIEE



MHC2-6/MHCAZ2-6 series

ZA— b 24y FIE

=)

@

&z

Z— b 24 Y FEEIE(ON)

A — b2 A Y FERMUE(OFF)

o=

B D-M9[J (V). MO[JA(V)
MHC2-6[] 40

A= b 2LV FORTFAIREHSORVELE

Z— b 24y FEIIHE

NATRABEE RSAN

A— b 24 Y FERUTER
M2.5X4

A— b2 YF

E)A— b2V FRSEZ Z T DHRICIE. B ES~6mmODIFET K5
ANEBALTI LS,
F7=##F bIL2130.05~0.15N-m, D-MO[JA(V)(30.05~0.10N-m
BELLTIEE 0,

@7 — b2 A Y FDIRT A IHEDSDRUHE LEBIFFEDEI TY,

OB IRAENERLE LTS,

—Rigy17 A EERE L e EEE L
SRERR
7} 77777777777777 b
7 b 2 | e e
1« N o
< v L
#
B m% 7
= II\JII-QMDQVDV D-M9[JA %‘g%\\; D-M9[JAV
[ m® 6.5mm 8.5mm 4.5mm 6.5mm
el | ® 9mm 11mm 7mm 9mm

804



XRBPREIZFY VO NBYAT

Qﬂhﬂ:ﬂ42“7ﬁ;Seﬁes

JISi&E=
BEERRE-SMEIER

WIES )

O | o —5— 1 Kitig

FHIZBS

RS

R/ NE

-X4 MFAE#E (100°C)

-X5 AVED%. PE =N

-X56 | sAEEEY AT

-X63 TYRII—2R

-X79 | BREEAIU -/ TIvRIU—

-X79A | BEMHAY ) —X

-X81A | 71 VHiDsiE0IE

avrO=-)VFa-7J

IDK Series -
NOR/ERNO—ODT7OF1I—5 I35
ETHEBSEDERMAICKIBERNICHERE Ok
B HRETDEENDHIET .
TOFII—HICRET DT TREDFEEE
BSLELE Y, F##IIBEST AUTOMATION
No.® IDK Seriesz IS fEE,

IE(Z?V- .

BXRTHE

MHC M2—7 S —
T F—F— A4 Kt

BT

HMIITREZSRILES,

PEPZ L 1EEN S
[2 [ 2m | BETZEEEN
Y UTRE
7mm
L%
fERR ZR
EEES 0.4~0.6MPa
BAEBRESIVERRBEE -10~60C MK
BRLKBE +0.02mm
] = 180c.p.m.
o T Hh2
BB B (ZM) WHF2
WHF2
B5
. St JYUIRR | DEFBE—AVEN | HFRE | 88
A RS = (mm) EHEN-m | @ | o | RO
HEF(FH56) | MHCM2-7S 7 0.017 20°~—=7"| 9.5

JE)EHO0.5MPapFDIET Y,

805

HK2
HSO

HT2
HY2
HW2

>
O

o
O


https://www.smcworld.com/catalog/BEST-Guide/pdf/Airchack-OM.pdf
https://www.smcworld.com/webcatalog/ja-jp/seriesList/?type=GUIDE&id=IDK

MHCM2-7S series

1BiER, / MHCM2-7S( &5 1 7)

HER/BIRRE FRE

B
&#S Bl e il ZRBPRDFEES
1 |KF1 FINIZOLES [BETIVA E
2 |45 ESRAS | faibUBE]
3 |ERbY 27 VL 258 BLIZ
4 [Ty 27 VL 258
5 |RTUVYT E7 /8 BRIOA— b
6 |#tKa0 SRR OLMZHE
7 |ERPYNYEFY NBR MYN-4
8 |AANRftHAL| ATVLZHE
S IER
MHCM2-7S
2XM2X0.4580L
R 2XM2x0.48E4
(ERfIAnL) (AR

e

FARF 20°
15

-] e |
5

10+0.05

(23)

M3Xx0.5

2xM2x0.458L (T4 > ABR—F)

(7&vF A2 MERfIBRAL)

0 o :

1 ) I - T o
Fe v‘[

806



	支点開閉形エアチャック　MHC2/MHCA2/MHCM2 Series
	特長、バリエーション
	製品個別注意事項
	機種選定方法
	MHC2-6/MHCA2-6 支点開閉形エアチャック
	型式表示方法
	仕様、型式、オプション
	構造図
	外形寸法図
	ボディオプション：エンドボスタイプ
	オートスイッチの設定例および取付位置設定方法

	MHCM2-7S 支点開閉形エアチャック／小型タイプ
	型式表示方法、仕様、型式
	構造図、外形寸法図




